Collaborazioni 2018

· LaMMA - Provincia di Grosseto attività di ricerca per la realizzazione di un sistema di monitoraggio dinamico, interattivo e georeferenziato sugli eventi predatori a danno delle aziende zootecniche;

· LaMMA – CNR - ISMAR - collaborazione scientifica inerente lo sviluppo di una rete di radar in banda HF per applicazioni oceanografiche finalizzate alla gestione dello spazio marittimo costiero;


· LaMMA – ARPAT collaborazione negli ambiti di interesse ambientale di competenza del Sistema Nazionale a rete per la Protezione dell'Ambiente relativamente a:
· inquinamento atmosferico e dispersione degli inquinanti in atmosfera;
· metodi e modelli per il monitoraggio e la previsione della qualità delle acque marine e costiere (Strategia Marina e Direttiva Balneazione);
· la previsione della dispersione dei pollini col fine di elaborare un bollettino specifico;
· realizzare una mappa relativa alla presenza dell’amianto sul territorio toscano,
       sviluppando modelli e basi dati.

· LaMMA – Unifi collaborano per l’individuazione e lo sviluppo di programmi di ricerca e sviluppo ed altre iniziative comuni nell’ambito della geomatica e delle tematiche ambientali correlate.

· [bookmark: _GoBack]LaMMA- DSFTA – UNISI  concordano di instaurare un rapporto di cooperazione e partnership, nell’ambito delle rispettive finalità istituzionali, per la realizzazione di studi, ricerche, indagini e monitoraggio finalizzati ad approfondire le conoscenze dei dati geologicotecnici e geomorfologici di input per la stima della suscettibilità da frane superficiali e ad integrare e omogeneizzare le informazioni disponibili a diversi livelli di conoscenza geomorfologica




